

工行德州分行

## 成功办理首笔人民币外汇期权组合业务

近日,经积极运作,工行德州分行成功为某外向型企业办理1亿美元人民币外汇期权组合业务,不仅帮助企业提前锁定了远期汇率,而且大幅节省了交易成本,实现了银企双赢,实现了国际业务新的突破。

近年来,工行德州分行不断创新金融产品和服务,积极了解把握企业深层次需求,准确把握时间窗口,依托工商银行行业内领先的全球服务网络、全球24小时不间断的金融交易体系、多元化的业务服务领域,打造一揽子综合金融服务,用真诚的服务、契合的产品和高效的处理速度全力支

持“一带一路”,支持外向型企业发展,实现了国际业务的跨越式发展,有力助推了辖内外向型企业发展。

近期受中美贸易摩擦影响,人民币对美元大幅贬值,部分进口企业对远期汇率敞口锁定需求较为强烈,但受风险准备金影响,客户通过传统远期购汇业务锁定汇率的成本大幅增加。工行德州分行急客户之所急,适时向客户推荐了零成本购汇期权组合业务。

零成本购汇期权组合业务是客户向该行买入一个看涨期权,同时向该行卖出一个看跌期权,两个期权的期权费

相抵消,将购汇价格锁定在一个区间内,到期无论汇率市场价格如何变化,客户均以区间内的某一个价格购汇。该产品锁定的汇率优于同期限远期购汇汇率价格,能够满足客户套期保值需求,有效降低客户的财务成本。

该项业务推荐直击客户需求痛点,最终经双方协作,该行成功为某重点企业办理4笔人民币外汇期权组合业务,交易本金合计1亿美元,最大限度抵消了中美贸易摩擦为外向型企业带来的损失,有力支持了企业发展。

(宋开峰 石晓娟)

## 德州农商银行组织开展激情唱响

## “我和我的祖国”微视频快闪活动



5月22日,德州农商银行组织全行30余名员工在德州市世纪广场开展激情唱响“我和我的祖国”微视频快闪活动。

伴随着古筝独奏“我和我的祖国”悠扬的旋律响起,30余名整齐的农商青年员工队伍挥舞着红旗,快步向世纪广场中心围拢。

“我和我的祖国,一刻也

不能分割;无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”随着4名德州农商银行员工高亢的领唱,引领全场大合唱,农商行青年员工带着笑容,共同为祖国献上祝福,整个世纪广场俨然成为红色的海洋。在音乐的感染下,德州世纪广场的市民、小朋友们等都纷纷加入,掀起高潮。音乐结束后,30余名农商行员工

用力挥舞国旗,高喊“我爱你,祖国”。

通过爱国歌曲快闪MV,短视频等新媒体传播表现形式,展现农商员工奋发有为、积极向上的精神风貌,表达该行员工对祖国的赤子之情,大力弘扬爱党爱国精神,为中华人民共和国成立70周年,中国共产党成立98周年献礼。

(孙海敏)

## 农行员工杨丙文家庭荣获市十佳“最美家庭”称号

在中共德州市委宣传部、德州市妇女联合会共同组织的2019年全市“最美家庭”评选活动中,农行德州开发区支行员工杨丙文家庭脱颖而出,被评为德州市十佳“最美家庭”。

荣誉的获得,是对杨丙文及其家人多年来投身公益事业的肯定和褒奖。一直以来,杨丙文同志时刻关注弱势群体,致力于为弱势群体提供力所能及的帮助,并带动家人参与到公益事业中来,完美阐释了“最美家庭”的真正内涵。

面对留守儿童,他和妻子毕兰红创造性地开设“德育大

讲堂”,以德州经济技术开发区付庄社区为依托,定期为留守儿童讲授传统文化和科学知识,义务辅导学生功课,丰富留守儿童的课余生活;面对卧床老人,夫妻二人割舍不下内心的牵挂,多次到辖区敬老院帮助老人清洁、打扫,与老人闲话桑麻,陪伴他们度过愉快时光;面对经济困难的家庭,杨丙文在单位领导同事的支持下,创立爱心公益组织“红马甲”,成立六年来共募集资金16万余元,通过捐资助学、走访慰问等多种方式,为身处困境的人带去生活的希

望;面对一些老百姓对政府政策的不关注、不理解,杨丙文挺身而出,作为“百姓宣讲员”,义务宣讲党的各项惠民政策,增进了老百姓对政府的理解和信任。与此同时,他们的儿子也成为一名成熟的志愿者。

在投身公益的路上,杨丙文曾面对很多质疑,有人说他是心血来潮,不会坚持太长时间;有人说他小打小闹,不会做出什么名堂;甚至有人说他在做秀,扶危助困是政府的事,你一个老百姓掺和什么...对此,杨丙文也曾苦恼过,虽

然他清楚地知道自己投身公益的决心不会改变,但一个人的力量毕竟有限,如果能发动更多的人参与进来,那么团队的力量将是无穷的。就在此时,杨丙文得到了单位领导同事的支持,农行德州开发区支行把公益活动作为单位文化建设的一部分,群策群力,捐款捐物,让公益活动重焕生机,把公益组织“红马甲”打造成为金融系统践行社会职责的一面旗帜。如今,热心公益已然成为每一名开发区支行员工的自觉追求,他们默默付出、无私奉献,为困难群众带

去温暖和希望,赋予困难群众前行的力量。

爱心的种子一旦萌发,必将成为参天大树。杨丙文自投身公益事业的第一天起,便没有停止前进的脚步,他用实际行动诠释着何为“最美”,也展现了新时代农行人心怀大爱、奉献为乐的风采。

面对荣誉,杨丙文表示他将带领家人继续前行,把公益事业开展好,不辜负政府的表彰,不辜负单位领导同事的支持,不辜负弱势群体的期待。

最后,衷心向杨丙文家庭致敬!

(宫玉河)